

На основу члана 2. Одлуке Скупштине града Зајечара ("Службени лист града Зајечара", број 14/18), Управни одбор Установе Народно позориште Тимочке крајине - Центар за културу "Зоран Радмиловић", дана 04.04.2024. године расписује

**ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ИЗБОР СУОРГАНИЗАТОРА ГИТАРИЈАДЕ У ЗАЈЕЧАРУ НА ПЕРИОД ОД
ПЕТ ГОДИНА, ОДНОСНО ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ ПЕТ ГИТАРИЈАДА**

I. Јавни конкурс се расписује за избор суорганизатора Гитаријаде у Зајечару на период од пет година, односно за организацију пет гитаријада, почев од 2024. године.

II. Право учешћа на Јавном конкурсима имају удружења и организације основане ради остваривања циљева у области музике, осим установа чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе.

III. Учесник Јавног конкурса мора да испуњава следеће услове:

- да има седиште на територији града Зајечара најмање три године пре дана расписивања овог конкурса,
- да је основан ради остваривања циљева у области музике,
- да има искуство у организацији гитаријада, концерата или других музичких манифестација,
- да је захваљујући успешном пословању, међу најпоузданијим организацијама у Србији у претходној години.

Подаци о искуству у организацији гитаријада, концерата или других музичких манифестација наводе се у пријави на Јавни конкурс у оквиру стручних и уметничких капацитета подносиоца пријаве.

IV. Образац пријаве на Јавни конкурс налази се на интернет страници www.gitarijada.rs

V. Учесник Јавног конкурса обавезан је да у пријави на Јавни конкурс предложи стране и домаће музичке извођаче који би наступили на Гитаријади у Зајечару 2024. године, као и да гарантује да је у могућности да обезбеди наступ истих.

VI. Уз пријаву на Конкурс, учесник Јавног конкурса је у обавези да достави:

- фотокопију акта о регистрацији код надлежног органа, односно одлуке о усвајању регистрационе пријаве са баркодом,
- фотокопију прве странице Статута са баркодом,
- фотокопију сертификата којим се потврђује да је удружење, односно организација, захваљујући успешном пословању, међу најпоузданијим у Србији у претходној години.

VII. Пријаве на Јавни конкурс подnose се у року од осам дана од дана објављивања Јавног конкурса у дневним новинама "Вечерње новости", на интернет страници Гитаријаде и огласној табли Установе Народно позориште Тимочке крајине - Центар за културу "Зоран Радмиловић" (у даљем тексту: Установа).

Рок за подношење пријава је 12. април 2024. године.

VIII. Пријаве на Јавни конкурс са потребном документацијом подносе се у једном примерку у затвореној коверти путем поште на адресу: Установа Народно позориште Тимочке крајине - Центар за културу "Зоран Радмиловић" ул. Тимочке буне 16, 19000 Зајечар, са назнаком: **"Јавни конкурс за избор суорганизатора Гитаријаде у Зајечару на период од пет година, односно за организацију пет гитаријада"**.

IX. Поступак Јавног конкурса спровешће Комисија коју образује Управни одбор Установе.

X. Одлуку о избору суорганизатора Гитаријаде у Зајечару на период од пет година, односно за организацију пет гитаријада донеће Управни одбор Установе на основу предлога Комисије за спровођење Јавног конкурса.

XI. Избор суорганизатора Гитаријаде у Зајечару извршиће се на основу оцене Комисије о стручним и уметничким капацитетима подносиоца пријаве и поднетих предлога за ангажовање страних и домаћих музичких извођача на Гитаријади у Зајечару у 2024. години.

XII. Након доношења Одлуке о избору суорганизатора Гитаријаде у Зајечару, Установа и суорганизатор закључиће уговор којим ће прецизније регулисати међусобна права и обавезе.

XIII. Јавни конкурс се објављује у дневним новинама "Вечерње новости", на интернет страници Гитаријаде и огласној табли Установе.

XIV. Додатне информације у вези са Јавним конкурсом могу се добити у Установи радним даном од 10-12h на телефон: 019/425-426.

Напомене:

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које није приложена сва потребна документација, биће одбачене.

Учесницима Јавног конкурса се не враћа поднета документација.

**ПРЕДСЕДНИК
УПРАВНОГ ОДБОРА**

Вања Чолић